



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο.Β.Σ.Θ.

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ
1938

Βενιζέλου 45, 546 31, Θεσσαλονίκη - τηλ. 2310277258 - fax. 2310226178 - email: info@obsth.gr

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 654/2013
Θεσσαλονίκη, 23/8/2013



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κο Απόστολο Τζιτζικώστα και τον Αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης κο Γεώργιο Τσαμασλή πραγματοποίησαν ο Πρόεδρος της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. κος Γεώργιος Καββαθάς και ο Αντιπρόεδρος της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. και Πρόεδρος της Ο.Β.Σ.Θ. κος Γιάννης Παπαργύρης, με αντικείμενο τη λειτουργία της αγοράς τις Κυριακές.

Ο κος Καββαθάς ανέπτυξε τις θέσεις της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. για το άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές, επισημαίνοντας πως εάν εφαρμοστεί ανοίγει διάπλατα ο δρόμος για τη μείωση του αριθμού των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, τη συγκέντρωση του τζίρου σε μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα, την περαιτέρω αύξηση της ανεργίας και την μεγαλύτερη εξάρτηση της χώρας από τις εισαγωγές. Παρουσίασε έρευνα του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ για την κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας, φέρνοντας ως παράδειγμα την Ισπανία στην οποία εφαρμόζεται το μέτρο με αποτέλεσμα την οριακή αύξηση του τζίρου στο 0,5% και του λειτουργικού κόστους των επιχειρήσεων στο 15% και εξέφρασε την πάγια θέση της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. για την διατήρηση της Κυριακής - αργίας.

Ο κος Παπαργύρης, επεσήμανε ότι η ανάπτυξη δεν θα έρθει σε καμία περίπτωση από το άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές, αλλά από την αλλαγή του οικονομικού κλίματος, την παροχή ρευστότητας στις πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις και τη λήψη μέτρων που θα τις καταστήσουν βιώσιμες και ανταγωνιστικές. "Έθεσε επίσης και την κοινωνική πτυχή ενός τέτοιου εγχειρήματος, λέγοντας πως η κοινωνική και οικογενειακή ζωή των επιχειρηματιών, των εργαζομένων και των οικογενειών τους θα αλλάξει ριζικά προς το χειρότερο και θα καταστρέψει ένα μεγάλο μέρος των μικρών επιχειρήσεων που δεν θα αντέξουν οικονομικά και βιολογικά το βάρος που θα επωμιστούν. Τέλος δήλωσε πως η αγορά έχει ήδη ρυθμίσει τις ανάγκες της σύμφωνα με τις συνήθειες των καταναλωτών.

Ο κος Περιφερειάρχης αναφέρθηκε στον σπουδαίο ρόλο που διαδραματίζουν οι μικρές επιχειρήσεις στην οικονομική ζωή της χώρας, εξήρε τη συμβολή και το έργο της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. που είναι καθοριστικό

ιδιαίτερα σ' αυτή την πολύ κρίσιμη περίοδο, συμφώνησε πως οι ανησυχίες των μικρομεσαίων επιχειρηματιών έχουν πράγματι βάση και δεν μπορεί κανείς να παραβλέπει τα λουκέτα και την ανασφάλεια που επικρατεί. Δήλωσε πως κυρίαρχος στόχος της Περιφέρειας είναι η επανεκκίνηση της οικονομίας και η ανάπτυξη της περιοχής, μέσα από την καθιέρωση της Θεσσαλονίκης ως τουριστικό προορισμό (city brake). Δήλωσε ότι η όποια απόφαση θα παρθεί κατόπιν διαβούλευσης με τους εκπροσώπους επιχειρηματιών, εργοδοτών και εργαζομένων, τους δημάρχους και τις καταναλωτικές οργανώσεις.

Ο κος Αντιπεριφερειάρχης ανέφερε πως η Θεσσαλονίκη έχει προσελκύσει ήδη μεγάλο αριθμό τουριστών από τις γειτονικές χώρες και πως η διεύρυνση του ωραρίου λειτουργίας της αγοράς θα επιφέρει μεγάλα οφέλη για τον εμπορικό και επιχειρηματικό κόσμο, μέσα από ένα τουριστικό «πακέτο» προβολής της πόλης. Κλείνοντας δήλωσε πως η απόφαση για άνοιγμα της αγοράς τις Κυριακές, θα αφορά μόνο το ιστορικό κέντρο της πόλης και θα ανακοινωθεί περί τα τέλη Σεπτεμβρίου.

Νωρίτερα, οι δύο Πρόεδροι επισκέφθηκαν τον Περιφερειακό Διευθυντή του Α' Τομέα ΟΑΕΕ Θεσσαλονίκης κo Κωνσταντίνο Ζιγκερίδη και συζήτησαν τις τρέχουσες δυσμενείς εξελίξεις για τους ασφαλισμένους, και την ιατροφαρμακευτική τους περίθαλψη και ζητήματα της Περιφερειακής Διεύθυνσης του ΟΑΕΕ.

Για την Διοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ.

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Παπαργύρης

Ο Γενικός Γραμματέας
Γεώργιος Γεωργιάδης

Παράκληση για δημοσίευση/αναμετάδοση